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C.N. A.C.N. S.A. a finalizat în luna septembrie 2014 contractul de 

servicii pentru achiziţia de materiale publicitare în cadrul proiectului 

“Modernizarea sistemului de gospodărire calitativă a apei din canalele 

navigabile prin montarea de staţii automate de monitorizare a calităţii 

apei” 

 

 
 Compania Naţională „Administraţia Canalelor Navigabile” S.A. a finalizat contractul 

de servicii nr. 778/24.05.2012 aferent proiectului “Modernizarea sistemului de gospodărire 

calitativă a apei din Canalele navigabile prin montarea de staţii automate de monitorizare a 

calităţii apei” pentru achiziţia de materiale publicitare, încheiat cu  S.C. MADS SMART SRL 

Constanţa, în data de 30 septembrie 2014.   

Valoarea contractului de prestare a serviciilor a fost de 9 903 lei fără TVA.  

Obiectul contractului de servicii a constat în achiziţionarea materialelor de publicitate 

şi de informare, în conformitate cu Manualul de Identitate Vizuală pentru Programul 

Operaţional Sectorial Transport 2007 – 2013, Editia II. In acest sens, s-au confectionat mape, 

pliante, broşuri, pixuri, căni, roll-up, brelocuri, notebooks şi autocolante, pentru promovarea 

proiectului. 

Menţionăm că proiectul este finanţat prin Programul Operaţional Sectorial-Transport 

2007-2013, Axa prioritara 3-“Modernizarea sectorului de transport în scopul îmbunătăţirii 

protecţiei mediului, a sănătăţii umane şi siguranţei pasagerilor”, Domeniul Major de 

Intervenţie 3.3-“Minimizarea efectelor adverse ale transporturilor asupra mediului”. 

Contribuţia Comisiei Europene prin Fondul European de Dezvoltare Regională (FEDR) 

reprezintă 85% din valoarea eligibilă a proiectului. 

Durata de implementare a proiectului a fost de 24 luni. 

 
 

Persoană de contact: 
Anca Wirich, Responsabil comunicare, Compania Naţională Administraţia Canalelor Navigabile S.A., tel. 0728886921,  e-mail: 
ancawirich@acn.ro 
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